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SOLAIO TIPO 2

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 3.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

SOLAIO TIPO 1

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 1.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

SOLAIO TIPO 2

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 3.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

ITA "TOMMASI" COSENZA - 2° LOTTO FUNZIONALE
PIANTA DI CARPENTERIA IMPALCATO 1: Livello +3.84 m
Prove di carico da condursi su n.1 campi di solaio selezionati tra i numeri 18, 22 e 23.
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SOLAIO TIPO 1

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 1.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

SOLAIO TIPO 2

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 3.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

SOLAIO TIPO 2

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 3.60 kN/m2

QC1k = 3.00 kN/m2

QH1k = 0.00 kN/m2

QNk = 0.00 kN/m2

ITA "TOMMASI" COSENZA - 2° LOTTO FUNZIONALE
PIANTA DI CARPENTERIA IMPALCATO 2: Livello +7.64 m
Prove di carico da condursi su n.1 campi di solaio selezionati tra i numeri 18, 22 e 23.
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SOLAIO TIPO 3

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 2.80 kN/m2

QC1k = 0.00 kN/m2

QH1k = 0.50 kN/m2

QNk = 0.52 kN/m2

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 2.80 kN/m2

QC1k = 0.00 kN/m2

QH1k = 0.50 kN/m2

QNk = 0.52 kN/m2

SOLAIO TIPO 3

G1k = 3.50 kN/m2

G2k = 2.80 kN/m2

QC1k = 0.00 kN/m2

QH1k = 0.50 kN/m2

QNk = 0.52 kN/m2

SOLAIO TIPO 3

ITA "TOMMASI" COSENZA - 2° LOTTO FUNZIONALE
PIANTA DI CARPENTERIA IMPALCATO 3: Livello +11.47 m
Prove di carico da condursi su n.1 campi di solaio selezionati tra i numeri 18, 22 e 23.
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